

# 今明最高36℃,江苏入梅可能推迟

## 省气象台发布高温报告,新一波热浪来袭,大家要注意防暑降温

进入6月以来,夏天还没有正式发大招。特别是本周,天气格外舒爽。但这种好天气已经接近尾声。江苏气象台发布高温报告,新一波升温热浪来袭。双休日,全省大部分地区最高气温33℃到34℃,西北部地区最高36℃。提醒大家注意防暑降温。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑

### 全省气温周末集体飙升

这一周的天气让人忘记了夏天的炎热酷暑。6月14日,全省气温虽然较前一天有所上升,但大部分地区最高气温仍然没有超过“3”字头,维持在29℃左右。不过,气温已经在30℃的边缘来回试探了,舒爽的天气也维持不了多久。

根据最新预报,暑热已经向大家招手了。江苏省气象台于14日16时发布高温报告。预计6月15日到16日,全省气温将上演周末的“疯狂”,集体飙升。6月15日,全省大部分地区最高气温33℃左右,西北部地区35到36℃。16日,大部分地区33℃到34℃,西北部地区36℃。

总体来看,全省大部分地区最高气温再次逼近35℃高温线,西北部地区更是“火力十足”,高达36℃。提醒大家外出注意防晒、防暑降温。此外,中午前后,人体可能感觉比较闷热,要注意防范。

### 下周一降雨降温,周三放晴

高温降临,是不是火热的夏天就要来了?好消息是,高温只在双休日上演。预计下周一受雨水影响,气温将出现大幅下降。此轮降水还比较明显,将达暴雨。

雨。具体来看,6月17日沿江和苏南地区多云转阴有阵雨或雷雨,雨量中到大雨,局部暴雨,其他地区多云到阴。受此影响,沿江和苏南地区最高气温26℃左右,降幅达8℃。其他地区高温也降至28℃到29℃。

现代快报记者了解到,江苏常年平均入梅日为6月18日到20日。6月17日的这场降水,会将沿江江苏南地区带入梅雨季吗?目前来看,可能性很小。根据最新预报,这场降水主要集中在6月17日到18日。6月19日往后,天气就将转好。暂时达不到入梅条件。今年入梅可能会推迟了。

### 江苏杨梅采摘预报出炉

目前杨梅已经逐渐进入成熟期,省气象服务中心发布江苏杨梅采摘时间预报。6月中下旬最适宜杨梅采摘。

专家介绍,杨梅逐渐成熟的季节,正值江南梅雨季。梅雨季湿润的空气和充沛的雨量正是杨梅果实迅速膨大所必需的。不过,强降雨也可能导致杨梅水分含量过高,易掉落且不耐储存。

而今年气象条件给力,杨梅品质好于往年。江苏杨梅种植主要在太湖丘陵地区,种植面积达3万多

亩。其中有苏州的洞庭东山、西山、光福、通安,常熟的虞山,无锡的西山、大浮一带以及常州潘家、雪堰一带。

根据预报,今年杨梅的采摘期主要在6月中下旬,不同品种的杨梅上市时间也会有差异。比如,南京溧水的芊芊杨梅园采摘时间最早,为6月8日到18日。无锡马山杨梅采摘时间为6月10日到25日。苏州吴中洞庭西山岛种植杨梅有1000多年历史,当家品种乌梅,采摘时间比去年要晚5到7天,今年从

6月中旬开始进入采摘最佳期,至6月底采摘基本结束;晚熟品种浪荡子及东魁预计在6月25日左右开采,于7月初采摘基本结束。

### 南京三日天气

**今天** 晴到多云,偏西风3级左右,19~34℃  
**明天** 多云转阴,东到东南风3到4级,22~33℃  
**后天** 阴有阵雨或雷雨,中到大雨、局部暴雨,东南风3到4级,22~28℃

### 相关新闻

#### 双休日污染加剧,外出需做好防护

快报讯(记者 徐红艳)连续晴好,看不见的污染也在冒头。上周是入夏最舒适一周,午后的阳光,给臭氧生成提供绝佳条件。6月以来,南京已迎来9个轻度污染天,1个中度污染天,首要污染物都是臭氧。全省情况也是如此。入夏以来,臭氧成空气污染“元凶”。

昨天,早晚凉爽,但午后热辣的阳光能够迅速转化臭氧前驱物,生成看不见污染。受紫外辐射

增强影响,全省除沿海地区外,其他地区已达到轻度污染。到了双休日,污染形势将加剧。

根据预报,今明两天全省以轻中度污染为主,局部可达重度污染,集中在南京、镇江、扬州、徐州等内陆地区,首要污染物为臭氧。专家提醒,当户外臭氧浓度高时,减少室外活动。外出时,敏感人群需要做好防护,可佩戴帽子、眼镜及口罩等防护产品。

### 暑期出游旺季 买高铁票要趁早

快报讯(记者 刘伟娟)暑期旅游旺季高铁是出行首选。暑运火车票已开售,南京至重庆、西安、长沙、成都、乌鲁木齐等方向是热门。建议前往上述方向旅游的小伙伴,尽早购票。

根据预售期安排,6月14日,可以购买7月13日的火车票。截至当天17:20,12306显示,7月13日,南京到西安的30趟列车中,仅有12趟列车有余票;南京到重庆的19趟列车中,仅有9趟列车有余票;南京到成都的13趟列车中,仅有6趟有余票;南京到青岛的6趟列车中,仅有3趟有余票。目前,热门方向约一半车次售罄。尤其是南京至乌鲁木齐等方向列车较少,每年暑期,车票都很紧俏。

暑期,机票价格纷纷上涨,而铁路票价相对稳定,加上高铁舒适便捷,一些旅游目的地的高铁票也会紧张起来。提醒大家的是,铁路候补购票服务已经扩大到所有旅客列车,没能第一时间抢到火车票的可以试试。

暑期小朋友旅客较多。铁路部门规定,一名成年旅客可以免费携带一名身高不足1.2米的儿童。如果身高不足1.2米的儿童超过一名时,一名儿童免费,其他儿童购买儿童票。儿童身高为1.2—1.5米的,需购买儿童票;超过1.5米的,需购买全价座票。

# 父亲节精选,现代快报特供优品诚意推荐

父亲节就要到了,大家是否都已经准备好了送给父亲的礼物了呢?都说父爱是深沉而内敛的,那么送给父亲的礼物不能过于张扬,实用为重。今天现代快报特供优品就要为大家列出一张礼物清单,如果还不知道送什么给父亲比较好的话,可以看看哦。

### 即食海参



特惠:720元/6斤

提到父亲这个词,大家首先想到的就是忙碌。当今社会生活节奏快,生活压力大,为了家庭为了孩子,父亲总是拼搏在工作第一线。而高压的工作再加上不注意平日的休息,父亲们也是很容易步入“亚健康”的人群。

海参营养丰富,同时又低脂肪低胆固醇,是很好的进补食品。而即食海参因其简单方便的食用方法赢得了很多人的赞同。本产品精选生长于北大西洋海域的优质红参,自然繁育8-10年以上,参体粗壮,内筋呈金黄色,肉质肥厚,饱满紧实。

即食海参吃法很简单,之所以叫即食海参就是开袋即食,吃法要讲究清淡不油腻,爆炒、葱爆的做法虽然味道不错,但是会让海参的营养流失。蘸蜂蜜、酱油都可以,也可以蘸鲍汁,或者煮粥的时候放里面,温热即可食用了。即食海参的吃法越简单越好,如果是那种冷冻的,拿出来先化冻,然后再吃。

即食海参最好在早晨食用,早晨人体的肠胃清淡,适合海参进补,早上起床后开袋一只即食海参,吸收效果好。

### 安徽霍山铁皮石斛一级枫斗

如果您的父亲平日里喜欢喝酒,那么家里备一盒铁皮石斛是个不错的选择。霍山石斛是国家地理标志产品,主产于北纬31°的安徽省大别山腹地,因其较高的营养价值,被很多人青睐。

本次推出的霍山石斛,是冬春两季手工采摘霍山石斛成熟白条,遵循古法工艺,经分拣、炒制、绕条等18道工序制成传统枫斗。经医药级GMP工厂加工,免洗即可入口,甘润粘滑,安全健康。胶质浓,黏度高,内含物丰富,纤维含量少;泡开后金黄饱满,带糯米香,入口甘甜粘牙,咀嚼少渣甚至无渣,是真正的好石斛。



精选霍山铁皮石斛三年生脱叶白条,18道非遗古法炮制而成。成品直径约0.4-0.6厘米,色泽黄绿。

特惠:598元/2g×8

### 头层水牛皮凉席,让父亲睡个好觉



夏天睡得好,凉席很重要。如果您的父亲太瘦,凉席太硬容易硌着骨头,怎么睡都不舒服,头层水牛皮凉席柔软亲肤,睡上去柔和又爽滑;如果您的父亲偏胖又怕热,嫌席子不够凉,也可以选择头层水牛皮凉席;如果您的父亲是过敏体质,那么防螨防虫的头层水牛皮凉席是您的不二选择。

水牛皮凉席表面光滑且透气性好,因此具有良好的隔湿防潮特性,无需特别养护即能防霉防虫,经久耐用。

可是令人头疼的是,市面上的水牛皮凉席品质参差不齐,甚至有不良商贩用人造革冒充牛皮,不懂行的真心不敢下手。去商场吧,质量是放心的,但一看价格,动辄几千甚至上万,让很多人望而却步!怎么选品质卓越,价格又实惠的水牛皮凉席呢?用

作水牛皮凉席的原材料来自中国牛皮席原产地——川渝三峡库,只选生长期在8年、体重达800公斤的老水牛,纹理清晰、皮质细腻,保证牛皮厚而结实。

水牛皮凉席虽然贵,但是非常容易保养。有人问,是不是用专用护理剂会更好?其实不然,水牛皮凉席直接与人体接触,不建议使用专用护理剂,以免影响人体健康。您只需要用温毛巾擦拭席面,及时去除席面上的灰尘或汗渍,保持干爽即可。水牛皮凉席的使用期限也很长,一床凉席可以用上数十年,并且越睡越光亮舒适。

在炎热的夏天来临之际,挑选一床与今夏匹配的水牛皮凉席,让睡觉这件事变得柔软且舒适。

现拨打96060,即可预订。您也可以工作日(周一至周五9:30-18:00)上门看样。

棕色软席1.5米×1.95米 1630元/床,送牛皮拖鞋1双(价值56元)

棕色软席1.8米×2.0米 1930元/床,送牛皮拖鞋1双(价值56元)

枕套70cm×45cm,468元/对(买凉席+枕套立减100元)

牛皮拖鞋 56元/双

现场另有彩色牛皮席样品及图片,接受预定2880元-3980元/套,送牛皮拖鞋1双(价值56元)

### 正宗新疆西州蜜瓜 新鲜甜蜜好味道



特惠:98元/2个 (2个的重量约为7-8斤)

大家吃过西州蜜瓜吗?吐鲁番的昼夜温差使得它甜得流蜜,浅黄色的瓜瓤上面像是淋了一层蜜汁,舌尖一碰就能激发出你的所有味觉细胞,让你感受到每一个味蕾都在狂欢!

正宗新疆西州蜜瓜,中心糖度达到18度以上,爽嫩细滑,果香浓郁,脆甜多汁,75%超足水分,皮薄如纸,甜度和脆度都高于一般蜜瓜,可食用率达95%,露天种植,自然好滋味。

夏天就是西州蜜瓜的世界,特别是冰冻过的瓜,一口咬下去,整颗心都会跟着凉爽起来。

### 阳山水蜜桃



微信扫码下单立减10元 ▲  
尝鲜价:108元/箱 (8个/箱,4-5两个)

水蜜桃是夏季居家必备的水果之一,对于阳山水蜜桃来说,它的价格虽然比其他水果贵一些,但也抵挡不住吃货们的心。

阳山水蜜桃因其皮薄汁多,香气浓郁,桃肉入口即化,因此被水果饕餮客们追捧为“玉露蜜桃”。

现代快报特供优品为广大吃货朋友们持续提供高品质的阳山水蜜桃。现拨打96060或扫描二维码,即可预订。即日起根据订单顺序陆续发货。

小贴士:由于桃子的品种不同,软硬度可能也有不同(详见品种)为保证运输安全,采摘的都是8成熟的桃子,可根据个人喜好,放置几天。

地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,订购热线:025-96060(江苏省内免费送货)

广告